
KATALOG PROMOCJI
DDD Dobre Dla Domu
5.05 – 30.06.2025

Wybrane podłogi 
KRONO ORIGINAL 
taniej o VAT! 

Drzwi 
KR Center
taniej o VAT! 

szczegóły str. 5 szczegóły str. 12

TANIEJ O VAT!
TANIEJ O VAT!

*dotyczy podłóg zakupionych z usługą �rmowego montażu z 8% VAT. Szczegóły w sklepie. 

%     TANIEJ     TANIEJ%1212
...I WIĘCEJ! *

IDEALNE PODŁOGIIDEALNE PODŁOGI

szczegóły str. 8

Drzwi 
INVADO
taniej o VAT! 

szczegóły str. 10



SPRAWDŹ PEŁNĄ OFERTĘ PODŁÓG QUICK-STEP I SKORZYSTAJ Z DEDYKOWANEJ PROMOCJI W SKLEPACH DDD DOBRE DLA DOMU 

Podłogi QUICK-STEP to nie tylko niesamowity wygląd, 
ale gwarancja najwyższej jakości i komfortu. Podłogi la-
minowane QUICK-STEP z kolekcji Capture, Majestic, Im-
pressive, Impressive (Ultra), Eligna oraz Classic powstały 
z myślą o zadowoleniu i komforcie nawet najbardziej 
wymagających użytkowników. Kluczem do satysfakcji 
z użytkowania podłogi jest jej niezawodność – dzięki 
zastosowaniu innowacyjnej powłoki HydroSeal gwa-
rantującej odporność na rozlaną wodę, czy powłoce 
Scratch Guard zwiększającej ochronę podłogi przed 
zarysowaniami. Podłogi laminowane Quick-Step są na-
turalnym wyborem bez żadnych kompromisów. 

Podłoga winylowa o innowacyjnej technologii i realistycznych, pięknych strukturach. Najlepsza redukcja hałasu 
do sąsiadujących pomieszczeń. 100% wodoodporność! Doskonała odporność na plamy, zarysowania i uderzenia. 
Szybsza i łatwiejsza instalacja dzięki. Brak konieczności stosowania dodatkowego podkładu! 

QUICK-STEP – IDEALNE PODŁOGI DO KAŻDEGO POMIESZCZENIA

ALPHA VINYL – PODŁOGI WINYLOWE Z ZINTEGROWANYM PODKŁADEM!

*dotyczy podłóg zakupionych z usługą firmowego montażu z 8% VAT. Szczegóły w sklepie.
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TANIEJ DO 12% ... I WIĘCEJ
Z FIRMOWYM MONTAŻEM 
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LIV

8996
PLN

95**99PLN

FUSE

9896
PLN

95**109PLN

PRISTINE

10796
PLN

95**119 PLN

Oferta ważna do 09/06

DOTYCZY WYBRANYCH KOLEKCJI I AKCESORIÓW:

LIV, FUSE, PRISTINE, FLEXPRO W WYBRANYCH SALONACH SPRZEDAŻY

** SUGEROWANA CENA DETALICZNA

* OD SUGEROWANEJ CENY DETALICZNEJ

FLEX PRO

50 36
PLN

95**50PLN

IMPRESSIVE

12596
PLN

95**139PLN

MUSE

13496
PLN

95**149PLN

Oferta ważna do 09/06

DOTYCZY WYBRANYCH KOLEKCJI I AKCESORIÓW:

IMPRESSIVE, MUSE, SILENT WALK W WYBRANYCH SALONACH SPRZEDAŻY

** SUGEROWANA CENA DETALICZNA

* OD SUGEROWANEJ CENY DETALICZNEJ

SILENT WALK

3146
PLN

95**34PLN

PODŁOGI LAMINOWANE
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Podłogi PERGO to inspi-
rujące i niezwykle wytrzy-
małe podłogi. Żadnych 
skrótów, żadnych kom-
promisów, tylko skandy-
nawskie, funkcjonalne 
wzornictwo w najlepszym 
wydaniu. Subtelność, reali-
styczne struktury, dekory 
odwzorowujące niemal 
identycznie drewno to 
tylko część piękna pod-
łóg marki PERGO. Podłogi 
laminowane i winylowe 
PERGO, to nie tylko gwa-
rancja najwyższej jako-
ści ale przede wszystkim 
ogromnej satysfakcji z 
komfortu bez żadnych 
kompromisów.

Kolekcja Odense to wyjątkowa kolekcja podłóg lami-
nowanych. Podłoga o wyglądzie niezwykle przypomi-
nającym drewno wraz z głębszymi, bardziej naturalnie 
wyglądającymi fakturami (technologia Sensdation) 
będzie zachwycać każdego dnia od nowa. Wyjątkowo 
długie i szerokie deski nadadzą pomieszczeniu niepo-
wtarzalny klimat, a wysoka odporność na wodę, wodo-
szczelne zamki (technologia AquaSafe) oraz wysoka 
odporność na ścieranie i zarysowania (technologii 
TitanXTM) zapewni długoletnie użytkowanie podłogi.

PERGO – PODŁOGI STWORZONE DO PRAWDZIWEGO ŻYCIA

ODENSE – DŁUGIE, SZEROKIE DESKI STWORZONE W PRAWDZIWYM DUCHU NATURY

SPRAWDŹ PEŁNĄ OFERTĘ PODŁÓG PERGO I SKORZYSTAJ Z DEDYKOWANEJ PROMOCJI W SKLEPACH DDD DOBRE DLA DOMU 

*dotyczy podłóg zakupionych z usługą firmowego montażu z 8% VAT. Szczegóły w sklepie.

TANIEJ DO 12% ... I WIĘCEJ
Z FIRMOWYM MONTAŻEM 



OFERTA SPECJALNA - TANIEJ O VAT!

5495

4467
/m2

5495

4467
/m2

DĄB 
GONDOLA

Panel podłogowy,
kolekcja SUPER NATURAL, AC4,
gr. 8 mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

Panel podłogowy,
kolekcja SUPER NATURAL, AC4,
gr. 8 mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

DĄB ANTIQUE 
CASHMERE

DĄB 
SOLAR

DĄB 
CLEARWATER

Panel podłogowy,
kolekcja ORGANIC CLASSIC, AC5, 
gr. 8 mm, gwarancja 30 lat,
 V-fuga. Podłoga odporna na 
działanie wody do 100 godzin!

PODŁOGA O PODWYŻSZONEJ ODPORNOŚCI NA WILGOĆ! 

3999
/m2

4995

DĄB 
TORNADO

Panel podłogowy,
kolekcja CASTELLO, AC4,
gr. 8 mm, gwarancja 20 lat.

4467
/m2

5495

DĄB CASHEW 
MONTREUX 

Panel podłogowy,
kolekcja SUPER NATURAL, AC4,
gr. 8 mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

Oferta promocyjna podłóg KRONOORIGINAL ważna do 25.06.2025 lub do wyczerpania zapasu promocyjnego.

DĄB 
ATOMIC

PODŁOGA ODPORNA NA DZIAŁANIE WODY NAWET DO 100 GODZIN!

7795

6337
/m2

Panel podłogowy,
kolekcja ATLANTIC 10, AC5,
gr. 10 mm, gwarancja 30 lat,
V-fuga.

7299
/m2

8995

6795

5524
/m2

6795

5524
/m2

DĄB ESPRESSO 
CARPENTER

Panel podłogowy, 
kolekcja ATLANTIC 8, AC4, gr. 8 
mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

Panel podłogowy, 
kolekcja ATLANTIC 8, AC4, gr. 8 
mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

54 Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać.  Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.
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Skrzydło wewnętrzne, malowane 
lakierem akrylowym UV w kolorach: 
biały, latte, popielaty. Nowość - 
sprawdź ofertę w kolorach: kaszmir, 
sabio. Cena obejmuje drzwi w rozmia-
rach 60/70/80. Skrzydła w wariancie 
przylgowym i bezprzylgowym (za do-
płatą). Możliwość zamówienia skrzy-
dła z odwróconą przylgą (za dopłatą).

UNI 10

DRZWI MALOWANE!

/szt.558
656

30
82

/szt.

Skrzydło wewnętrzne, malowane 
lakierem akrylowym UV w kolo-
rach: biały, latte, popielaty. Nowość 
- sprawdź ofertę w kolorach: kaszmir, 
sabio. szyba DECORMAT laminowana 
Cena obejmuje drzwi w rozmiarach 
60/70/80. Skrzydła w wariancie 
przylgowym i bezprzylgowym (za 
dopłatą). 

VETRO E

DRZWI MALOWANE!

/szt.1139
1340

60
70

/szt.

Z FIRMOWYM MONTAŻEM ZAOSZCZĘDŹ 12%

Skrzydło wewnętrzne w okleinie DRE-Cell i 3D. Nowość - skrzydło do-
stępne także w okleinie szałwia mat, dąb natur premium. Dostępne 
4 wzory szyby dekoracyjnej. Cena obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80. Skrzydła w wariancie przylgowym i bezprzylgowym (za do-
płatą). Możliwość zamówienia skrzydła z odwróconą przylgą (za dopłatą).

Skrzydło wewnętrzne w okleinie drew-
nopodobnej DRE-Cell i Dekor 3D. Nowość 
- sprawdź ofertę w okleinie dąb natur pre-
mium. Dostępne 4 wzory szyby dekoracyj-
nej. Cena obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80. Skrzydła w wariancie przylgo-
wym i bezprzylgowym (za dopłatą).

ESTRA 8

SOLTE 3

TANIEJ O VAT!

TANIEJ O VAT!

TANIEJ O VAT!

Skrzydło wewnętrzne w okleinie 
drewnopodobnej Dekor 3D, DRE-
-Cell gr. 1 wg katalogu. Nowość - 
sprawdź ofertę w okleinie szałwia 
mat. Dostępne 4 wzory szyby de-
koracyjnej. Cena obejmuje skrzydła 
w rozmiarze 60/70/80. Skrzydła w 
wariancie przylgowym i bezprzyl-
gowe (za dopłatą). Skrzydło z od-
wróconą przylgą za dopłatą

AURI 4 

TANIEJ O VAT!

TANIEJ O VAT!

TANIEJ O VAT!

/szt.729
896

00
67

/szt.

/szt.811
997

00
53

/szt.

/szt.789
928

35
65

/szt.

76 Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać.  Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Prezentowana oferta dotyczy samego skrzydła drzwiowego bez okuć i ościeżnicy.



Skrzydło wewnętrzne z nadru-
kiem cyfrowym, wykończone la-
kierem. Cena obejmuje drzwi w 
rozmiarach 60/70/80/90. Skrzydło 
w wariancie bezprzylgowym.

WOOD M1 W1

WYJATKOWE MODELE

JUŻ DOSTĘPNE!
N OWOŚC I  2 025 !

KOLEKCJA

SOHO

/szt.1046
1231

55
23

/szt.

Z FIRMOWYM MONTAŻEM ZAOSZCZĘDŹ 12%

BERGE 6
Skrzydło wewnętrzne, malowane 
lakierem akrylowym UV w kolorach: 
biały, latte, popielaty. Nowość - 
sprawdź ofertę w kolorach: kaszmir, 
sabio. Cena obejmuje drzwi w 
rozmiarach 60/70/80. Skrzydła w 
wariancie przylgowym i bezprzyl-
gowym (za dopłatą). 

DRZWI MALOWANE!

/szt.1145
1348

87
08

/szt.

Skrzydło wewnętrzne, malowane 
lakierem akrylowym UV w kolorach: 
biały, latte, popielaty. Nowość - 
sprawdź ofertę w kolorach: kaszmir, 
sabio. Cena obejmuje drzwi w rozmia-
rach 60/70/80. Skrzydła w wariancie 
przylgowym i bezprzylgowym (za do-
płatą). Możliwość zamówienia skrzy-
dła z odwróconą przylgą (za dopłatą).

NESTOR 10

DRZWI MALOWANE!

/szt.1288
1515

06
36

/szt.

98 Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać.  Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Prezentowana oferta dotyczy samego skrzydła drzwiowego bez okuć i ościeżnicy.
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SEMPRE LUX  V1SP 

Skrzydło wewnętrzne w kolory-
styce z kolekcji ECO TOP. Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80/90 w wersji przylgowej.

ARCO W02
Skrzydło wewnętrzne, malo-
wane w kolorze białym (RAL 
9003). Nowość – sprawdź ofertę 
w kolorze jasny beż i piaskowa 
szarość. Cena obejmuje skrzydła 
w rozmiarze 60/70/80/90 w wer-
sji przylgowej i bezprzylgowej. 
Możliwość zamówienia skrzydła z 
odwróconą przylgą (za dopłatą). 

SUBLIME A3

Skrzydło wewnętrzne w natu-
ralnej okleinie  z grupy A wg 
katalogu POL-SKONE. Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80/90 w wersji  przylgo-
wej i bezprzylgowej.

625, 1299,

1949,

768 1488

2275

75 30  

50 

– –

–

Skrzydło wewnętrzne w kolory-
styce z kolekcji LAMISTONE CPL, 
SILKSTONE, UNI MAT PLUS.  Szkło 
laminowane VSG 22.1 w kolo-
rze czarnym lub białym. Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
70/80/90 w wersji przylgowej i 
bezprzylgowej. 

FORTO V1S

949,
110085 

–

Skrzydło wewnętrzne w okle-
inie LAMISTONE CPL. Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80/90 w wersji przylgowej 
i bezprzylgowej.

SAMOS V1S8

1049,
121155 

–
DRZWI MALOWANE!

Z FIRMOWYM MONTAŻEM ZAOSZCZĘDŹ 12%

NATURALNA OKLEINA

Skrzydło wewnętrzne, malo-
wane w kolorze białym (RAL 
9003). Nowość – sprawdź ofertę 
w kolorze jasny beż i piaskowa 
szarość. Cena obejmuje skrzydła 
w rozmiarze 60/70/80/90 w wer-
sji przylgowej i bezprzylgowej 
z szybą hartowaną biały mat. 
Możliwość zamówienia skrzydła z 
odwróconą przylgą (za dopłatą). 

ESTATO A02

1499,
174045  

–
NATURALNY FORNIR

TANIEJ O VAT!

TANIEJ O VAT!

TANIEJ O VAT!

NOWOŚĆ!

Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać.  Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Prezentowana oferta dotyczy samego skrzydła drzwiowego bez okuć i ościeżnicy.

SZYBKA 
REALIZACJA
2025
produkcja drzwi 10 dni 
roboczych + dostawa 
na wybrany asortyment

KRÓTKIE TERMINY REALIZACJI
TERAZ WYBRANE MODELE DRZWI I OŚCIEŻNIC POL-SKONE 
DOSTĘPNE SĄ W 10 DNI ROBOCZYCH + DOSTAWA
Szczegóły w sklepach.
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Z FIRMOWYM MONTAŻEM ZAOSZCZĘDŹ 12%

Skrzydło wewnętrzne w okleinie  LAMINOLACK. Cena obejmuje 
drzwi w rozmiarach 60/70/80/90. Skrzydła w systemie przylgowym 
i bezprzylgowym (za dopłatą).

OPTIMO LINE 1

Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać.  Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Prezentowana oferta dotyczy samego skrzydła drzwiowego bez okuć i ościeżnicy.

Skrzydło wewnętrzne w okle-
inie  ENDURO, ENDURO PLUS, 
ENDURO 3D. Szyba satinato, 
przezroczysta. Cena obejmuje 
drzwi w rozmiarach 60/70/80/90. 
Skrzydła w systemie przylgowym 
i bezprzylgowym (za dopłatą). 

LINEA FORTE 5
Skrzydło wewnętrzne w okle-
inie  ENDURO, ENDURO PLUS,  
ENDURO 3D. Szyba satinato. 
Cena obejmuje drzwi w rozmia-
rach 60/70/80/90. Skrzydła w 
systemie przylgowym i bezprzy-
lgowym (za dopłatą).

DOMINO 1

D'ARTAGNAN 1

Skrzydło wewnętrzne w okle-
inie  ENDURO, ENDURO PLUS,  
ENDURO 3D. Cena obejmuje 
drzwi w rozmiarach 60/70/80/90. 
Skrzydła w systemie przylgowym 
i bezprzylgowym (za dopłatą).

Skrzydło wewnętrzne w okle-
inie  ENDURO, ENDURO PLUS,  
ENDURO 3D. Intarsja szklana LA-
COBEL zlicowana z powierzchnią 
skrzydła.  Cena obejmuje drzwi w 
rozmiarach 60/70/80/90. Skrzydła 
w systemie przylgowym i bez-
przylgowym (za dopłatą).

Skrzydło wewnętrzne w okleinie  
ENDURO, ENDURO PLUS,  EN-
DURO 3D.  Cena obejmuje drzwi w 
rozmiarach 60/70/80/90. Intarsje 
aluminiowe w kolorze srebrnym, 
złotym lub czarnym. Skrzydła w 
systemie przylgowym i bezprzy-
lgowym (za dopłatą).

VETRA 5ARTEO 2

OFERTA SPECJALNA - TANIEJ O VAT!

519,
63837 

– 569,
69987 

– 729,
89667 

–649,
79827 

–

389,
47847 

–

1469,
180687 

–

ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZASTOSOWANIA OBRZEŻA  
SKRZYDŁA  W INNYM KOLORZE NIŻ JEGO PŁASZCZYZNA 



1110 Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać.  Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Klamka na rozecie kwadratowej, 
5 mm. Dostępne kolory: chrom, 
chrom satyna, tytan, nikiel perła, 
biały, czarny, corten, złoty mat. 

Klamka  
2275 5SQ

22509
18900

/szt.

Klamka na rozecie kwadratowej, 
5 mm. Dostępne kolory: chrom 
satyna, tytan, nikiel perła, czarny, 
corten.

Klamka
4154 5SQ

30873
26900

/szt.

Klamka na rozecie okrągłej, 5 mm. 
Dostępne kolory: chrom, chrom 
satyna, tytan, nikiel perła, biały, 
czarny, corten, złoty mat.

Klamka  
3098 5S

26937
22900

/szt.

Klamka na rozecie prostokątnej, 
5 mm. Dostępne kolory: chrom 
satyna, tytan, nikiel perła, biały, 
czarny, złoty mat.

Klamka
3099 5RE

39852
34900

/szt.

Klamka na rozecie okrągłej, 11 mm. 
Dostępne kolory: chrom, chrom sa-
tyna, nikiel perła, czarny.

Klamka   
293

19434
16900

/szt.
Klamki klasy premium, powstające w Portugalii z pasją i dbałością o każdy szczegół.•

• Solidny mechanizm samopoziomujący, który zapobiega opadaniu rękojeści. 

• Tylko sprawdzone materiały dające gwarancję długiego użytkowania.

• Jakość potwierdzona certyfikatami norm ISO 9001-2015, ISO 14001-2015 oraz EN1906.

JAKOŚĆ NA LATA

PRZYCISK GWARANTUJĄCY TWOJĄ PRYWATNOŚĆ!

5SQ PRIVE4275 
TUPAI PRIVE to innowacyjne rozwiązanie, które zapewnia 
użytkownikom maksymalną prywatność w swoim domu lub 
biurze. Kluczowym elementem tego modelu jest specjalnie 
zaprojektowany przycisk gwarantujący ochronę prywatno-
ści. To rozwiązanie wprowadza nową jakość w dziedzinie kla-
mek, łącząc funkcjonalność, wygodę i nowoczesny design. 
Teraz dostępny w nowej wersji 4275 5SQ oraz w nowym 
kolorze – złoty mat (208). 

Dostępność w 5 wariantach kolorystycznych: chrom satyna 
(96), tytan (141), nikiel perła (142), czarny (153) oraz złoty 
mat (208). 

design
traditioncreative



Organizatorem promocji jest DDD DOBRE DLA DOMU Sp. z o.o. Niektóre produkty z prezentowanej oferty mogą być na zamówienie. Prezentowane zdjęcia produktów mogą odbiegać od ich rzeczywistego wyglądu.

Bogata kolorystyka
Dostępne 33 warianty kolorystyczne skrzydła i ościeżnicy

Wysoka izolacja akustyczna
Odseparuj się od hałasu z otoczenia

Blisko natury
Drewniana ościeżnica i skrzydło drzwiDrzwi otwarte na Ciebie!

Białystok ul. Hetmańska 42 • Bochnia ul. Brzeska 68 • Brzesko Galeria Odyseja ul. L. Solskiego 14A • Chojnice ul. Władysława Reymonta 10 • Ciechanów ul. 17 Stycznia 8 • Gniezno ul. 17 Dywizji 
Piechoty 10/1 • Iława ul. Wyszyńskiego 45A • Inowrocław ul. Dworcowa 33 • Koszalin ul. Kamieniarska 10 • Limanowa ul. Piłsudskiego 85B • Lublin ul. Fabryczna 2 • Łomża al. Legionów 114 • Łuków 
ul. Siedlecka 10A • Malbork ul. Targowa 1 • Nowy Sącz Al. Piłsudskiego 46 • Nysa ul. Podolska 19 • Opoczno ul. Kwiatowa 30 • Piotrków Tryb. ul. Sulejowska 45 • Radomsko ul. Reymonta 48 lok.10 
• Wrocław Al. gen. J. Hallera 182 • Zamość ul. Kilińskiego 74 

OR12 Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać.  Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Prezentowana oferta dotyczy drzwi z ościeżnicą bez okuć.

2400,2400,– –

Drzwi wejściowe o gr. 46mm w syste-
mie BASIC. W komplecie:  ościeżnica 
drewniana (pełna), próg aluminiowy 
(różne kolory) z wkładką drewnianą, 
wizjer. Drzwi i oscieżnica wyposażona 
w uszczelkę. Drzwi wyposażone w 
zamek trójbolcowy wraz zamkiem 
pomocniczym oraz bolce antywywa-
żeniowe. Drzwi w rozmiarze "80", "90" 
w kolorach wg katalogu.

295200

BASTION ALU 
BLACK B-70

Drzwi wejściowe o gr. 46mm w syste-
mie BASIC. W komplecie:  ościeżnica 
drewniana (pełna), próg aluminiowy 
(różne kolory) z wkładką drewnianą, 
wizjer. Drzwi i oscieżnica wyposażona 
w uszczelkę. Drzwi wyposażone w 
zamek trójbolcowy wraz zamkiem 
pomocniczym oraz bolce antywywa-
żeniowe. Drzwi w rozmiarze "80", "90" 
w kolorach wg katalogu.

BASTION ALU 
RADIUS R60

295200	
3700,–

Drzwi stalowo-drewniane zewnętrzne, 
gr. 68 mm w kolorze dąb złoty, antra-
cyt, orzech, winchester, biały, dąb 
turner w systemie DISTING. W kom-
plecie: ościeżnica drewniana, próg 
aluminiowy z wkładką,  bolce anty-
wyważeniowe, zamek trójbolcowy 
wraz zamkiem pomocniczym. Drzwi w 
rozmiarze "80N", "90E" (rozmiar "100E" 
za dopłatą) w szkleniu wg katalogu. 

OTELLO 12B
455100

4300,–

Drzwi stalowo-aluminiowe zewnętrzne 
o gr. 68 mm w kolorze antracyt, antra-
cyt struktura, dąb złoty, orzech, winche-
ster,  dąb turner w systemie NORMAL. 
W komplecie: ościeżnica aluminiowa, 
ciepły próg aluminiowy z przegrodą 
termiczną,  zawiasy z bolcami antywy-
ważeniowymi, zamek trójbolcowy wraz 
zamkiem pomocniczym. Drzwi w roz-
miarze "80E", "90N", "90T", "90E" ("100T" 
za dopłatą) w szkleniu wg katalogu. 

TORINO 13
528900
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